

## Consultas Realizadas

# Licitación 396948 - PROVISIÓN DE ALMUERZO ESCOLAR

### Consulta 1 - Experiencia Requerida

| Consulta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            | Fecha de Consulta | 11-04-2021 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| El PBC dice: "Demostrar la experiencia en la elaboración y distribución de platos o raciones de alimentos frescos para colectividades públicas o privados por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: años 2016/2017/2018/2019 y 2020", entendemos que el oferente puede cumplir con el porcentaje requerido dentro de uno de los años exigidos, sin necesidad de presentar contratos en todos los años, ACLARAR si nuestra apreciación es la correcta. |                   |            |

| Respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | Fecha de Respuesta | 12-04-2021 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| RESPUESTA:<br>El propósito de esta estipulación es que los oferentes demuestren la experiencia en el rubro del llamado durante los años mencionados, para su elegibilidad en una eventual contratación. Consecuentemente, para el efecto deben presentar los documentos (contratos y/o recepciones finales) que acrediten la experiencia. |                    |            |

### Consulta 2 - consulta sobre experiencia

| Consulta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            | Fecha de Consulta | 12-04-2021 |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------|------------|
| El PBC dice: "Demostrar la experiencia en la elaboración y distribución de platos o raciones de alimentos frescos para colectividades públicas o privados por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: años 2016/2017/2018/2019 y 2020", entendemos que el oferente puede cumplir con el porcentaje requerido dentro de uno de los años exigidos, sin necesidad de presentar contratos en todos los años, ACLARAR si nuestra apreciación es la correcta. |                   |            |

| Respuesta                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 | Fecha de Respuesta | 12-04-2021 |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|------------|
| RESPUESTA:<br>El propósito de esta estipulación es que los oferentes demuestren la experiencia en el rubro del llamado durante los años mencionados, para su elegibilidad en una eventual contratación. Consecuentemente, para el efecto deben presentar los documentos (contratos y/o recepciones finales) que acrediten la experiencia. |                    |            |